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Atrodi zlﬁdas: Lineant vienadojumi

Noteikumi: Apskati dota vienadojuma atrisindgjumu, taja ir ieviesusies klada. Atrodi k]idu un paskaidro to! Péc tam atrisini

vienadojumu pareizi!

- : : ' Pareizais risinajums
Vienadojums Paskaidro, kur ir kluda

Piemers: / \

2x+4)-8=3x+10-4

Skoléna risinajums:

2c+4)-8=3x+10-4
2x+8-8=3x+6
2x=3x+6
=3x% =3x
xX=6

Atbilde:
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Atrodi kliidas: Lineari vienadojumi

Noteikumi: Apskati dota vienadojuma atrisindjumu, taja ir ieviesusies klida. Atrodi kltidu un paskaidro to! Péc tam atrisini

vienadojumu pareizi!

Vienadojums

Paskaidro, kur ir klida

Pareizais risinajums

Piemérs:
2x=8+3x+2=4x+10+3x-6
Skoléna risinajums:
2x-8+3x+2=4x+10+3x-6
Sx=6="Tx+16 |-5x
-6=2x+16 |-16
-22=2 |2
=11 =x
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Atbilde:
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Atrodi k!ﬁgas: Lineari vﬁnidojumi

Noteikumi: Apskati dota vienadojuma atrisinajumu, taja ir ieviesusies kluda. Atrodi klidu un paskaidro to! Péc tam atrisini

vienadojumu pareizi!

Vienadojums

Paskaidro, kur ir klada

Pareizais risinajums

Piemers:
S5(x=6)+8-2x=x+2(x-11)
Skoléna risinajums
Sr=6)+8=2r=x+2zx~-11)
5x=30+8~x=x+u~22
3x-22=3x-22 | +22

3x=3x

=3k =A%

x=0
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Atbilde:
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Atrodi kludas: Lineari vienadojumi

Noteikumi: Apskati dota vienadojuma atrisinajumu, taja ir ieviesusies kliida. Atrodi kliidu un paskaidro to! Péc tam atrisini

vienadojumu pareizi!

Pareizais risinajums

Vienadojums Paskaidro, kur ir klida

Piemeérs: /
=8n +4(1+ 5n) = -6n -14 \

Skoléna risinajums:
=8n + 4(1+ 5n) = -6n -14
=8n+ 4+ 5n=-6n-14
=3n+4=-6n-14 |+6n
3ntd4=-14 |-4
=18 |:3

n=-6 Atbilde:




